

Beizen · Wachse · Farben

Öle-Wachse-Farben

Öle · Lasuren · Pflegemittel

SPEZIAL PFLEGEWACHS

Holz- und Möbelpflege aus besonderen Reinigungs- und Pflegekomponenten mit natürlichem Orangenöl (für alle Oberflächen)

EIGENSCHAFTEN:

Spezial Pflegewachs ist eine Komposition aus besonderen Reinigungs-, Pflegekomponenten und Hartwachs mit natürlichem Orangenöl. Diese Substanzen bewirken eine optimale Oberflächenpflege, durch den Zusatz von Hartwachs ist unser Spezial Pflegewachs fülliger als das Holzpflegeöl. Spezial Pflegewachs ist geeignet für alle industriell vorgeölten oder gewachsten Böden zur Erst- und Unterhaltspflege für alle Holzarten und Exotenhölzer.

Es erzeugt eine gepflegte, frische, strukturverbesserte Oberfläche. Entfernt Wasser- und Alkoholflecken. Macht Kratzer und Schrammen unsichtbar. Hält alle behandelten Oberflächen elastisch.

Spezial Pflegewachs sparsam auf die Oberflächen aufsprühen und mit weichem Tuch gleichmäßig verteilen, eventuell nachpolieren.

Spezial Pflegewachs ist **frei von Halogenund Cyclokohlenwasserstoffen.**



Erhältlich in 2 Farbtönen:

- Farblos
- Naturweiss für weiss geölte Oberflächen

ACHTUNG:

Bei Böden als Erstpflege zur Fugenimprägnierung bzw. Stirn- oder Schnittkantenversiegelung unbedingt erforderlich! Damit werden kleine Kratzer unsichtbar.

ANWENDUNG:

Spezialpflegewachs dünn auftragen, einmassieren und trocknen lassen, wenn mehr Glanz gewünscht wird, kann man den Boden anschließend aufpolieren.

HINWEIS:

Das Produkt ist keine gefährliche Zubereitung im Sinne des Chemikaliengesetzes / Chem V. Wasch- und Reinigungsmittel ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Vorstehende Angaben sind gewissenhaft nach dem derzeitigen Erkenntnisstand der Prüftechnik zusammengestellt und sollen als Richtlinien dienen. Wegen der Vielseitigkeit der Anwendung und Arbeitsmethoden sind sie unverbindlich, begründen kein vertragliches Rechtsverhältnis und entbinden den Verarbeiter nicht davon, unsere Produkte auf ihre Eignung selbstverantwortlich zu prüfen. Hierzu gehört unbedingt auch ein Probeanstrich auf der Originaloberfläche vor Beginn der eigentlichen Arbeiten. Wir übernehmen keine Haftung bei Nicht-Einhaltung unserer Verarbeitungsrichtlinien.









Ohne biozide Wirkstoffe!
Formaldehydfrei!
Ohne Konservierungsmittel!
Aromatenfrei!
Umweltschonend!
Nachwachsende Rohstoffe!

HU-COMPLEX-PRODUKTE®